

活動總策畫張鈞翔師兄表示，活動能夠整合委員、慈誠、慈青、教聯會成員，研討社區志工如何落實推動的方向外，從居民的角度出發、考量社區居民需求而設計的「慈濟社區列車」，亦由醫療服務——量血壓、環保資源回收、念佛助念等層面切入，以造福社區、傳承敦親睦鄰的美德，並拉近慈濟人與社區居民的距離。

### 台中兒童精進班 張燈結綵慶元宵

1997.02.16

延續著年味，台中兒童精進班今天展開「張燈結綵慶元宵」活動，以劇場表演、攻站遊戲呈現靜思語的精神，讓小菩薩在有吃、有玩、有創意的活動中，體會「精神上常常滿足，就是最幸福的人生」。

甜甜圈時間，小組分享新年裡的趣事和心願後，由黃琴媽媽等人精心編寫的「仁慈的皇后」登場了，高潮迭起的劇情，和演員投入的演出，吸引住台下六百多雙大小菩薩的眼光。

攻站遊戲中的「燈燈照耀人間」進行燈籠製作。已是半成品的燈籠來到小菩薩的手中，由於製作的時間有限，對於小菩薩的創意與耐心是一大考驗；而「謎宮探幽自在行」——射虎(猜燈謎)，包羅萬象的謎題是機智的試金石，小菩薩無不發揮想像力大顯身手。

「菩提有味慶元宵」則是藉著美食的品嚐，與食物名稱的諧音，講述元宵節的由來，及表達祝福之意，班媽媽不忘分享：幸福與快樂不是用物質來衡量，而是精神上的感受。

### 屏東兒童精進班

#### 元宵強強滾

1997.02.16

「五、四、三、二、一，開麥拉！」一片奔放的噪音，揭開屏東兒童精進班「歡天喜地慶團圓」活動序幕，讓小菩薩提前感受元宵節的熱鬧氣氛。

先跳一段「小拜年」的舞曲，灑下象徵好彩頭的巧克力金幣，為年初團拜注入新氣象；接續的環保花燈製作，小菩薩們迫不及待地揮灑創意，不一會兒各式花燈已逐一高掛。

元宵強強滾——呷元宵，來自枋寮的陳邱秋珠媽媽現場示範元宵的傳統製作過程。當躺在竹篩中的元宵餡，被搖晃裹上麵粉時，景況彷彿是跳起動感十足的霹靂舞，看得小菩薩瞠目結舌、嘖嘖稱奇。

而充滿益智趣味的猜燈謎活動，班媽媽和小菩薩聯手闖關，可讓敲「答對」鼓聲的班媽媽忙累了雙手。

### 花蓮兒童精進班

#### 發現家中的活佛

1997.02.16

今天，花蓮兒童精進班活動在微風細雨中舉行，一百多位小朋友在班媽媽帶領下向佛陀問訊頂禮，互道新年如意。

「大地遊戲」中，首先由六位小朋友表演話劇「我家有活佛」：內容描述一位小朋友，每天放學回家只顧著看電視、打電動玩具，又愛與弟弟爭吵，讓父母傷透了腦筋；有天她獨自跑到寺院，聽到出家師父講述學佛的故事，明白父母是庇護我們長大的活佛後，勇敢地向父母認錯，改過成為一個乖巧的孩子。

TZU CHI FOUNDATION